
PROTOKÓŁ 

z posiedzenia Komisji Budżetowej 

w dniu 12 sierpnia 2025 r. 

 

Posiedzenie odbyło się w Urzędzie Miasta i Gminy Nowa Dęba i trwało od godz. 1720 do godz. 

1800. W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz osoby zaproszone do udziału zgodnie  

z listą obecności stanowiącą załącznik Nr 1 do protokołu.  

 

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Róg – Przewodniczący Komisji Budżetowej, który powitał 

uczestniczących i przedstawił proponowany porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Opinia do projektów uchwał RM: 

a) w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy Nowa Dęba na 2025 rok, 

b) w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, ustalenia stawki takiej opłaty oraz zwolnienia z opłaty, 

c) w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie wyższej kwoty dotacji dla niepublicznych 

przedszkoli 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia 24.07.2025 r.  

5. Sprawy różne. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad. 2. Zaproponowany porządek posiedzenia został przyjęty jednomyślnie. 

Ad.3. Opinia do projektów uchwał RM : 

a) Kinga Piórek zastępca skarbnika – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały  

w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy Nowa Dęba na 2025 rok, dodatkowe 

wyjaśnienia przedstawił burmistrz Wiesław Ordon, projekt uchwały został zaopiniowany 

jednomyślnie. 

b) Kinga Piórek zastępca skarbnika – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały  

w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 

ustalenia stawki takiej opłaty oraz zwolnienia z opłaty. Dodatkowych wyjaśnień udzielił 

burmistrz Wiesław Ordon, poinformował, iż są prowadzone kontrole dotyczące 

segregowania śmieci w zabudowie jednorodzinnej, gdzie są zauważane uwagi  

i mieszkańcy muszą dostosować się do tych uwag. Wzrasta ilość odpadów komunalnych, 

a wraz z nimi cena za te odpady w punktach odbioru. Trwają rozmowy na temat 

wprowadzenia innowacji w system śmieciowy na terenie miasta i gminy np. monitoring 

pergoli, nowocześniejsze pergole, worki z kodami kreskowymi. Radny Marian Tomczyk 

zwrócił się do radnych o nieopiniowanie projektu uchwały. Komisja przystąpiła do 

zaopiniowania projektu uchwały - 1 „za”, 1 „wstrzymujący się”.  

c) Burmistrz Wiesław Ordon przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na udzielenie wyższej kwoty dotacji dla niepublicznych przedszkoli. 

Przedstawił, że projekt uchwały był już szerzej omawiany i dyskutowany podczas 

posiedzenia Komisji Oświaty i Kultury na którym obecni byli przedstawiciele 

niepublicznych przedszkoli, a które odbyło się przed niniejszym posiedzeniem. Projekt 

uchwały został zaopiniowany jednomyślnie. 

 

Ad.4. Protokół z posiedzenia Komisji Budżetowej z dnia 24 lipca 2025 r. został przyjęty 

jednogłośnie. 

 

 

 



Ad.5. W sprawach różnych nikt nie zabrał głosu. 

 

Ad.6. Po wyczerpaniu porządku posiedzenia, Przewodniczący posiedzenia ogłosił jego 

zamknięcie. 

 

 

 

        Przewodniczący Komisji 

 

                  Dariusz Róg 

 

 

Protokół sporządziła: 

Karolina Mikołajczyk 

 


